

新聞稿

亞洲衛星引入「開眼界」視頻直播服務 擴展媒體解決方案業務

香港，2020年12月23日 – 亞洲領先的衛星方案供應商亞洲衛星有限公司([亞洲衛星](#))宣佈與「開眼界」直播服務平台([HERMES Live](#))合作，為全球客戶提供廣播級現場直播服務，藉以加強在媒體解決方案的業務。

亞洲衛星將為客戶提供一站式解決方案，幫助他們實現以靈活和具成本效益的方式發佈內容，並達至接觸最廣的觀眾群等與日俱增的需求，以滿足用戶在數碼轉型下收看內容的新常態。「開眼界」直播是一個建基於專利視頻技術的直播平台，以可靠的廣播質量、高度的可用性和安全性，為廣播機構、媒體公司、活動主辦單位、公司和企業提供體育賽事現場直播、音樂會、會議、表演和教育培訓等直播內容。

「開眼界」的一站式直播串流解決方案和活動直播服務促進商貿數碼轉型，無縫地將內容廣播至全球用戶的裝置，並同時直播到各大社交媒體來覆蓋更廣的用戶。「開眼界」直播平台廣播的活動包括區內一些備受矚目的音樂盛會，如陳奕迅慈善音樂會，於卓佳香港首個及唯一的全功能平台為上市公司直播股東大會，虛擬會議、訪談和商業活動如香港金融科技週2020、香港貿發局創業日2020和蘇富比香港拍賣現場直播。

亞洲衛星商務、業務拓展及策略部高級副總裁雷茵茵表示：「將媒體服務擴展到新領域對我們至關重要，這有助補足我們於提供衛星容量及傳輸解決方案的核心能力，在數碼轉型下保持優勢。我們很高興「開眼界」成為亞洲衛星直播服務的技術合作夥伴，作為我們端到端媒體解決方案的一部分。」

開眼界直播科技有限公司行政總裁袁耀輝表示：「我們很興奮亞洲衛星選用「開眼界」作為其直播服務的技術合作夥伴，加強亞洲衛星於媒體解決方案的服務；利用這創新和具可靠技術的平台，根據客戶切身的要求提供專業的直播服務。」

亞洲衛星的端到端媒體及廣播解決方案包括來自亞洲區最受歡迎衛星的轉發器容量、訊號上行、轉駁及下行服務、多路單載波(MCPC)分發平台、播放及廣播設備、光纖連接、設備託管和帶通濾波器等地面設備，以及這項新的直播服務，供客戶作長期或臨時租用。

###

關於亞洲衛星

亞洲衛星有限公司（亞洲衛星）透過該公司的五枚在軌衛星，包括亞洲五號衛星、亞洲六號衛星、亞洲七號衛星、亞洲八號衛星和亞洲九號衛星，以及電訊港設施為廣播及電訊市場客戶提供可靠衛星連接、數據及媒體解決方案。由傳統的內容傳送至有線電視前端系統、電訊、直接到戶(DTH)、DTT 數碼地面電視平台；臨時租用服務；至創新的以IP為基礎、混合型的OTT服務、視頻直播、設備託管服務、用於航空、海事、移動回程服務的尖端VSAT解決方案。亞洲衛星協助解決數碼鴻溝，旨在成為亞洲首屈一指的衛星方案供應商，以及市場上備受推崇、直覺推薦的合作夥伴首選。詳情請瀏覽 www.asiasat.com | [LinkedIn](#) | [Facebook](#) | [Twitter](#) | [Youtube](#) | [Mobile App](#)

關於「開眼界」直播

「開眼界」直播的視像直播方案提供專業、廣播級的現場活動直播服務。「開眼界」直播通過其具穩定性和擴展性的平台以極緻畫質，廣泛地服務於大型活動直播如音樂會、體育賽事，以及峰會、會議等商貿活動。「開眼界」直播「一按即播」的功能易於使用和便捷，令營運者可輕鬆地通過專用的廣播設備和團隊打造高水準的直播。詳情請瀏覽 www.oneclickgolive.com

傳媒查詢:

亞洲衛星有限公司

彭潔華，市場傳訊經理 | 電話：+852 2500 0880 | 電郵：wpang@asiasat.com